

涉案医生称受到“蒙骗”

“非法摘51枚肾脏获利逾千万案”开庭

本报综合消息 16名犯罪嫌疑人,9个月内摘取51枚肾脏器官,出卖后获利1034万元,他们中除了人体器官贩子还有正规医院的医生。12月12日,因涉嫌组织出卖人体器官罪,这15人在北京市海淀法院受审。据了解,此案是我国目前最大的一起组织出卖人体器官罪案件,庭审未对媒体公开。

此案在检方最初起诉时,是16名犯罪嫌疑人,因有一名被告人医生在开庭前患病身亡,所以嫌疑人

变成了15名。

据检方起诉,2010年3月至12月间,郑伟等人在江苏省徐州市泉山区火花社区卫生服务中心和北京海淀区颐和山庄玉华园别墅的临时处所,先后组织雇用多人非法摘肾,并称手术摘取了51枚活体肾脏,出售给需要换肾手术的尿毒症患者,涉案赃款1034万元。这些犯罪嫌疑人中,包括4名正规医院的医生。

在12月12日的法庭上,多数

被告人表示认罪,几名医生则对起诉书指控提出异议。他们称,并不知道郑伟等人从事非法买卖人体器官。医生们称,他们第一次见到郑伟时,郑伟穿的是北京某大医院的衣服,并向他们自我介绍称是北京某大医院的工作人员,还拿出了这家北京大医院的证明。医生们说,当时郑伟邀请他们参与进行摘肾手术,并称北京这家大医院要和徐州方面搞技术合作,建立一个透析中心并进行肾脏移植手术,所以医生们认

为自己是被郑伟蒙骗,并不明知是违法的摘肾,更不知道涉及人体器官买卖。

此外,一些被告人的律师还提出,此案在2010年案发时,我国新刑法还没有实施,还没有非法买卖人体器官罪,当时警方是以非法经营罪立案的,而现在起诉书却指控他们涉嫌非法买卖人体器官罪。

据了解,庭审一直持续到下午3点多,择日将继续审理。

(于京华)

911名在京外国人获得中国“绿卡”

据新华社电 记者12月13日从北京市公安局出入境管理部门获悉,截至目前,已经有911名外国人在北京获得了中国“绿卡”。根据中国政府最近发布的政策,这些外国人将与北京市民一样,享受到医保、养老保险等国民待遇。

云南楚雄州原州长杨红卫受贿案开庭

新华社昆明12月13日电(记者王研)13日,云南省楚雄州原州长杨红卫受贿、滥用职权一案由大理州中级人民法院一审在昆明市开庭。

公诉机关大理州检察院指控,2003年至2011年,杨红卫在担任红河州委副书记、楚雄州委副书记、州长期间,利用职务便利,在工程建设、协调贷款等事项中,为相关公司及个人谋取利益,先后单独或与妻子余赛英(另案处理)共同收受贿赂人民币共计979万多元、美元4.78万元、港币3万元、澳元1万元,收受黄金、钻戒等贵重物品折合人民币18万多元。

起诉书指出,2006年至2010年杨红卫担任楚雄州委副书记、州长期间,在楚雄州禄丰县恐龙谷项目建设推进中,违规越权决定将禄丰县政府扶持侏罗纪世界投资有限责任公司开发恐龙谷项目专项用于古生物化石保护和展示、博物馆建设及环境修复工程的无息借款6600万元转作该项目二期开发的政府专项补助拨款,造成公共财政资金损失6600万元。2008年4月至2010年12月,杨红卫为避免云南德胜钢铁有限公司在国家钢铁产业政策调控下被淘汰,在明知违反国家产业政策的情况下,仍强行要求楚雄州相关部门对该公司技改项目违规立项审批、备案,以临时用地的形式违规批准企业项目用地,并违反国家政策法规,违规决策给予该公司5亿元贷款,并贴息2亿元,造成公共财政资金损失2亿元。

控方认为,杨红卫的行为构成受贿罪、滥用职权罪,应当数罪并罚。其在纪检监察机关调查期间,积极配合调查,主动交代了尚未掌握的其他受贿问题,在侦查和审查起诉阶段如实供述了犯罪行为,可以从轻处罚。案发后被告人及其家属退赔了大部分赃款。

案件没有当庭宣判。



西安严查超标排放车辆

12月13日,在西安市雁南路,一块标语牌竖立在尾气路检路段。

为加强机动车排气污染防治,改善环境空气质量,西安市环保局、市公安局交通管理局自2012年9月10日起,在全市范围内开展“黑烟车辆及黄标车、无标车集中整治活动”。截至目前,已查处超标排放车2785辆。

新华社记者 丁海涛 摄

我国警方破获特大跨国网络赌博案 涉案资金110亿元

新华社武汉12月13日电(记者余国庆 李思远)湖北荆州警方13日发布消息称,公安部、湖北、荆州三级公安机关与柬埔寨、越南警方联合执法侦办,破获一起特大网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人27人,收缴赌资3200多万元。

警方初步查明,这起案件涉及境内外500多人、涉案金额高达110亿元。目前3名主要犯罪嫌疑人已被押解回国,警方正加强对嫌疑人的深挖审讯,以获取更多线索,争取把境外针对中国公民招揽组织赌博的团伙和赌场彻底打掉。

2010年10月,湖北荆州警方接群众举报:“在荆州市沙市区某宾馆内有人利用电脑进行网络百家乐赌博活动。”接到举报后,警方迅速组织警力对这家宾馆进行突击清查,抓获以郑某为首的犯罪嫌疑人9名,收缴赌资80多万元。

荆州市公安局治安支队支队长

王海军说,经审查:2010年6月犯罪嫌疑人郑某联系境外名为“迪威商务”的赌博网站,获得荆州市“网络百家乐赌博”的代理权后,在荆州发展下线,组织玩家以买分打款的方式聚众进行网络百家乐赌博活动,发展下线20多人。

警方调查发现,“迪威商务”赌博网站的服务器位于柬埔寨,互联网中文界面通过链接所谓的“云南省执业药师注册中心”企业邮箱进入,客服电话为中国昆明的手机号码。警方查明,“迪威商务”通过在国内发展代理人的方式,利用互联网视频技术,现场直播境外百家乐赌场实况,参赌人员观看视频现场下注,根据输赢情况利用网上银行将赌资自动划入和划出个人账户。赌博网站通过为代理提供0.8%的佣金为诱饵,发展下级代理,并利用代理的社会关系发展参赌人员,从而形成遍布全国的赌博网络。

据王海军介绍,警方初步查明,这起案件涉案资金达110亿元。“迪威商务”赌博网站在国内22个省区市设有代理,初步统计代理有120人,国内参赌人员多达400多人。网络赌博集团在云南开设了专用账户,把全国各地赌资汇集到这个账户后,再分次分批汇入他们在广东各银行开设的24张个人银行卡,最终汇入香港人苏某在广州的两张银行卡上。随后,这些赌资通过“中港澳投资公司”采用借贷、还款等形式对冲境内外资金,最终完成赌资的转移与洗白。

为逃避打击,赌博集团3名主要犯罪嫌疑人长期躲在柬埔寨、越南两国。在中、柬、越三国警方的配合下,2012年10月10日,越南公安部防止罪犯总局追捕警察局在越南大内市将3名犯罪嫌疑人抓获。10月22日,3名犯罪嫌疑人被押解回国。

广西柳州发生一起命案 死者系该市规划局局长

新华社南宁12月13日电(记者李斌)广西柳州宣传部门12月13日通报,当日13时许,柳州市广场路2号2栋3-1单元发生一起命案,导致1人死亡1人受伤。死者系柳州市规划局局长,伤者系何彬妻子陈某。

接到报警后,柳州市公安机关迅速派出警力赶赴现场,当场将犯罪嫌疑人罗某抓获,并从其身上缴获“五四”式玩具手枪1支、牛角刀1把。

目前,案件正在进一步调查中。

海南一男子坠楼身亡

本报综合消息 12月13日上午10时30分许,一中年男子从海南省林业厅办公楼5楼坠下身亡。海南省林业厅现已成立工作组,对该男子的善后事宜等进行处理,海口警方也已介入调查。

12月13日上午11时30分许,记者赶到事发现场看到,一名身着白色衬衣的中年男子躺在地上,急救医护人员经过数十分钟的抢救,但该男子终因抢救无效死亡,警方已将现场封锁展开调查。据多位在场群众说,该男子大概在昨日上午9点多就来到了海南省林业厅,该男子当时浑身酒味、情绪激动,甚至还拿着一个酒瓶,该男子随后来到了省林业厅5楼的厅领导办公楼。大概到了10点半左右时,该男子就从5楼的窗户坠下身亡。

据知情人士透露,该中年男子生前曾因殴林而被判刑,刑满释放后,他在黎母山进行林地承包,后来发生了纠纷,该男子这才到了省林业厅。12月13日15时许,记者再次来到省林业厅看到,这里已经恢复了正常的工作,有工作人员称,几位工作人员正在配合警方调查。

海南省林业厅副厅长王春东表示,他们对该男子坠楼身亡一事十分重视,目前正积极配合警方调查。该男子的家属已经得知该男子坠楼身亡的情况,省林业厅还将成立领导小组与该男子家属妥善处理该男子的善后事宜。“如果调查有了进展,会第一时间向新闻媒体公布。”王春东说。

(高鹏)

强降雪再袭新疆北部

新华社乌鲁木齐12月13日电(记者毛咏)受冷空气影响,12日至13日,新疆北部地区再次普降中到大雪,其中伊犁河谷、阿勒泰部分地区达到暴量,已出现灾情的伊犁河谷部分山区刚疏通的牧道再次被暴雪封堵。

据伊犁哈萨克自治州气象台台长高明华介绍,自12月以来的13天中,伊犁河谷西部多县市的降水量已超过历年12月单月总降水量的30%至1倍,有些县城累计积雪厚度达20至40厘米,山区积雪厚度超过60厘米。

据了解,当地政府已将储备的煤炭、棉衣、棉被、棉鞋、粮油等救灾物资提前调拨各县,以防大雪造成的交通阻隔。

据新疆气象台未来三天的预报,13日至14日,新疆北部、天山山区有小雪;伊犁河谷、塔城北部、阿勒泰等地的部分地区有中雪;霍城县、察布查尔县、尼勒克县、新源县、巩留县等地将有中到大雪;风口有8级左右西北风,气温下降5摄氏度左右。